

# 国际奥委会大幅减少 东京奥运会嘉宾邀请数量

新华社北京电国际奥委会执委会于当地时间26日宣布,为保证东京奥运会安全有序进行,将大幅减少赛事注册人员数量,只给必要的运行团队人员进行注册,同时也将大幅减少嘉宾邀请数量,但国际奥委会委员作为重要的决策层将受邀参加。

根据上周国际奥委会、国际残奥委会、

东京奥组委、日本政府和东京都政府五方会谈后达成的共识,海外观众将被禁止入境日本观看今年夏天举行的奥运会和残奥会,以防止可能出现的新冠疫情传播。在那次会议上,日本政府非常明确地表示,应大幅减少非必要人员的注册数量。

国际奥委会在官网表示:“国际奥委会和国际残奥委会必须完全接受并尊

重这一决定。”

本周,国际奥委会与国家(地区)奥委会、国际单项体育联合会围绕缩减注册人员事宜进行了磋商,各方均认为此举是保证东京奥运会安全有序进行的负责任举措。

最终,国际奥委会执委会决定只给必要的运行团队人员进行注册;而国际奥委会委员作为重要的决策层,扮演着奥运运转

中不可或缺的角色,因此将受邀参加。往届奥运会中,国际奥委会通常在其“宾客项目”中邀请奥林匹克传奇人物等嘉宾出席奥运会,而在东京奥运会上,国际奥委会执委会决定取消或缩减“宾客项目”,同时也不会给任何嘉宾的陪伴人员进行注册。因疫情延期一年举行的东京奥运会将于今年7月23日至8月8日举行。



## 葡萄牙平塞尔维亚

3月27日,葡萄牙队球员若塔(右)在比赛中进攻。当日,在塞尔维亚贝尔格莱德进行的2022卡塔尔世界杯欧洲区预选赛A组第二轮比赛中,葡萄牙队客场以2比2战平塞尔维亚队。

新华社发(普雷德拉格·米洛萨夫列维奇摄)

## 花滑世锦赛中国队收获一银

### 奥运门票暂拿5张

新华社北京3月28日电在瑞典斯德哥尔摩举办的2021年花样滑冰世锦赛当地时间27日结束了最后一个比赛项目冰舞自由舞的争夺,中国选手王诗玥/柳鑫宇以总成绩182.90分排名第13。随着这场冬奥抢票大战落幕,中国队共拿到双人滑2个(对)名额,男单和冰舞各1个。

根据规则,在冬奥会时,每个代表队每个项目最多有三个(对)选手参赛。除了世锦赛外,今年下半年的雾迪杯将作为落选赛决定余下的资格。

中国队的平昌冬奥会亚军组合隋文静/韩聪在世锦赛双人滑收获一枚银牌,彭程/金杨名列第五,根据规则,如果一个代表队在世锦赛某一项中成绩最好的两个(对)选手积分之和不大于一半,则获得3个(对)奥运名额,积分在14-28,则获得2个(对)奥运名额。但有一个新的规定,拿到2个名额或者3个名额的代表队,必须要分别有2组或3组选手进入到自由滑/自由舞,才能拿到对应数量的奥运资格。不然只能通过落选赛去争夺这个资格。

由于中国双人滑只有2对选手进入了自由滑,因此目前只锁定了2对北京冬奥会的席位,还需要通过下半年的落选赛去争取满额参赛。

男单方面,中国名将金博洋发挥不佳,仅获得第22名,闫涵名列第13,两人仅拿到一张冬奥门票。

金博洋赛后十分自责:“我没有受伤,今天就是不在状态。明年对我来说真的非常重要,我真希望我能为中国取得(奥运)名额,真希望我能承担起自己的责任。”

女单方面中国队只有陈虹伊一人参赛,最终排在第21位,拿到一个北京冬奥会女单名额;冰舞比赛王诗玥/柳鑫宇刷新了自己世锦赛的最好成绩,确保中国队拿到一张北京冬奥会冰舞门票。

俄罗斯队在世锦赛上展示了强劲的实力,女单包揽了奖牌,双人滑夺得了一金一铜,冰舞夺金。拿满了女单、双人和冰舞的冬奥门票,男单锁定2个名额,还可以通过落选赛拿满3个。

日本队羽生结弦虽然在男单比赛输给了美国选手陈巍,只获得铜牌,但小将键山优真、名将宇野昌磨分别获得银牌和第四名,锁定了男单冬奥3个席位。女单虽然无缘奖牌,但日本女将具有相当的实力,也拿满了3个席位。



## 世界杯预选赛： 土耳其两连胜 比利时、葡萄牙双双战平

新华社伦敦电2022卡塔尔世界杯足球赛欧洲区,预选赛27日继续进行,首轮爆冷击败荷兰队的土耳其队再次告捷,3:0完胜挪威队。比利时队1:1战平捷克队,塞尔维亚队2:2逼平葡萄牙队。

G组的土耳其队当日对阵挪威队,效力于土超劲旅费内巴赫切的图凡开场仅4分钟便命中一球。第28分钟,英超莱斯特城后卫瑟云聚头球命中,将

比分改写为2:0。图凡下半场又有一记精彩破门,挪威队则反击无力,最后时刻还有一人直接领到红牌下场。

土耳其队凭借两连胜领跑小组,身后是同样两连胜的黑山队。荷兰队当日在5000名主场球迷的现场助威下2:0送走拉脱维亚队,和挪威队一样1胜1负。

A组中,葡萄牙队客场面对塞尔维亚队,第11

分钟由贝·席尔瓦助攻若塔后点头球破门。第36分钟,葡萄牙队如法炮制,若塔中路包抄头球再次破门。然而,主队下半场刚一开场便头球扳回一城,第60分钟又通过快速反击由科斯蒂奇面对出击门将冷静完成最后一击,将比分扳平。

终场补时阶段塞尔维亚队被罚下一人,C罗则有一记看似已滑进球门的射门被对方后卫解围。葡

萄牙队长因认为球已完全过线与边裁发生争执,结果领到黄牌。

比利时队到访捷克也未能带走一胜。主队第50分钟率先破门,但比利时队10分钟后由德布劳内助攻卢卡库扳平比分。两队同样1胜1平,捷克队凭借净胜球优势暂居E组头名。

另外,俄罗斯队2:1主场力克斯洛文尼亚队,两连胜领跑H组。

## 聚勒因伤缺席德国队世界杯预选赛

新华社柏林电德国足协27日发布公告称,效力于拜仁慕尼黑的后卫聚勒将缺席接下来对阵罗马尼亚和北马其顿的两场世界杯预选赛。

聚勒因左侧大腿肌肉拉伤已经缺席了25日对阵冰岛队的比赛,现在德国足协确认,“聚勒的伤势

导致其现阶段无法参加比赛”。聚勒已经是第4名因伤病原因错过世界杯预选赛的德国队队员。

此前,效力于皇家马德里的中场核心克罗斯确诊大腿内收肌伤势严重,已经提前返回西班牙。在对阵冰岛队比赛当天,门兴格拉德巴赫中场

霍夫曼被确诊感染新冠病毒,他和作为密切接触者的莱比锡后卫哈尔斯滕贝格都已经开始居家隔离。

德国队在对阵冰岛的比赛中3:0轻松取胜。28日,德国队将做客罗马尼亚首都布加勒斯特,迎来世界杯预选赛第2场比赛。德国队主帅勒夫表示:“这将

是一场不同的比赛,我们将迎来完全不同的挑战。面对罗马尼亚队,并且放眼今夏举行的欧锦赛,我们要继续提升。”

当日德国队飞赴布加勒斯特之前,德国足协透露,德国队其余22名球员在最近两天做过3次新冠病毒检测,结果均呈阴性。

## 万余名跑友决战宿迁首届马拉松 共享运动喜悦

中新网宿迁3月28日电3月28日上午,在宿迁市项王故里景区门前,随着信号枪声响起,宿迁马拉松暨大运河马拉松系列赛(宿迁站)正式开跑,来自全国的上万名参赛选手冲向赛道,共享运动带来的喜悦。

据了解,这是宿迁市区首次举办马拉松赛事。本次比赛由全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(5公里)三种赛制组成。

经过激烈角逐,顾荣朝和杨花分别以2小时17分35秒和2小时42分16秒的成绩夺得马拉松全程

男女组冠军,阿奴拜客库弯和吴昊昊分别以1小时07分58秒和1小时21分29秒的成绩夺得“半马”男女组冠军。

来自江苏无锡的颜女士今年50多岁了,她开始跑马拉松十余年了,一开始是在本地跑“半马”,最近几年开始到全国各地跑“全马”。“宿迁去年通了高铁,过来非常方便,虽然是同一个省,但是我还是第一次过来,这个城市真的很漂亮,古黄河公园也很适合跑步。”首次到宿迁参加马拉松比赛,宿迁的城市文明给颜女士留下了

深刻的印象。

2021宿迁马拉松从项王故里出发,途经运河湾公园、雪枫公园、古黄河、市人民广场、骆马湖、三台山森林公园等知名景点,以及宿迁软件园、宿迁吾国际学校、北大附属宿迁实验学校等科技人文地标,最终到达市奥体中心。全程充分展示了宿迁市生态、文化和文明等城市形象,也贯穿了宿迁从历史文明走向现代发展、从水岸风光走向绿色生态的主线结构。

作为一座年轻而又有悠久历史文化传承的城

市,宿迁在推动经济社会快速发展的同时,始终把体育事业摆在突出位置,全力打造“1+X+1”时尚体育自主品牌赛事体系,连续八年举办中国生态四项公开赛,连续三年举办宿迁城市定向赛,并成功举办了大运河竞走和行走等系列赛事,全民健身活动精彩纷呈。

据赛事主办方介绍,2021宿迁马拉松是今年全国首场万人马拉松,也是2021中国酒都(宿迁)文化旅游节的首场分项活动,赛事发展目标是力争3年内将宿迁马拉松打造成中国田径协会金牌赛事。

## 无缘世锦赛金牌的羽生结弦,还是那个冰上王者吗?

熟悉的羽生结弦,熟悉的世界大赛领奖台,不太熟悉的位置。

在北京时间27日结束的2021世界花样滑冰锦标赛男单自由滑比赛中,两届冬奥会冠军、日本名将羽生结弦出现失误,最终以总分289.18分获得本次比赛第3名。美国名将陈巍以一套高难度且高质量的自由滑完成反超,再夺世锦赛冠军。

羽生结弦与陈巍之间的比拼,被视为本届世锦赛最引人瞩目的对决。此前进行的短节目比赛中,陈巍在勾手四周跳上意外摔倒,这一失误使他损失了较多分数。而在以近乎完美的方式演绎了一曲《让我取悦你》后,得到高

分106.98的羽生结弦把他其他竞争者抛在了身后。

不过在自由滑比赛中,背水一战的陈巍祭出了难度极高的一套节目,并顶住压力顺利完成。而压轴登场的羽生结弦却在两次在跳跃落地后出现手扶冰面的情况,最终总成绩滑落至第3。

比赛结束后的转播画面中,羽生结弦的脸上写满了遗憾,这并不是他期待的成绩。但对于已经26岁的羽生结弦而言,这枚铜牌已实属不易,特别是在疫情影响训练,备战期间又遭逢家乡地震的情况下。

由于疫情,包括去年世界花样滑冰锦标赛在内的诸多国际赛事相继取消,不同协会的选手之间鲜有切磋交流的平台,面向北

京奥运会的训练成果也缺少及时检验的机会。诸多因素叠加在一起,这令本届花样滑冰世锦赛备受瞩目,特别是那些有望在北京冬奥会上摘金夺银的名将。

其中,羽生结弦显然是特别的一个,这首先体现在荣誉上。

索契冬奥,羽生结弦成为亚洲首位冬奥会男子单人滑冠军;平昌冬奥,他成为历史第二位蝉联花滑男单冠军的运动员。不仅如此,羽生结弦还保有多项世界纪录。

在去年2月于韩国首尔进行的花滑四大洲锦标赛中,羽生结弦以299.42分的总成绩首夺四大洲赛冠军,他也因此实现了对冬奥会、世锦赛、大奖赛总决赛、四大

洲赛等世界大赛冠军头衔的包揽,堪称全满贯得主。

国际滑联去年首度推出花样滑冰年度颁奖,旨在表彰花滑领域杰出的运动员、教练员等。首届颁奖礼共设置7个奖项,其中最重量级的当属“最有价值运动员”。而作为两届冬奥会冠军,羽生结弦揽下这项大奖,荣誉赛季最有价值运动员。

拔尖的成绩、高超的难度、优雅的动作、英俊的面容,是属于羽生结弦的标签,这也让他在世界各地收获了无数拥趸,堪称全球主场。每次羽生结弦完赛后,场内堆积如山的毛绒玩具熊,既是其粉丝表达支持的方式,也是他超高人气的见证。

由于疫情,虽然本届

世锦赛的看台上不似往常那样人声鼎沸,但是每当羽生结弦登场时,毛绒玩具还是屡屡出现在镜头中。网络世界中,凡有大赛必登热搜,羽生结弦的这一特质也仍在延续。

只是这一次,和他关联的词语不是“冠军”。在世锦赛三连冠的佐证下,比羽生结弦小5岁的陈巍正处于巅峰期,说他是北京冬奥会该项目的最大热门已不为过。获得亚军的键山优真同样不可小觑,这位初登世界舞台的“俊后生”,已显露出大将之风。

羽生结弦,还是那个冰上王者吗?也许现在并不是得出结论的时刻。

去年在花样滑冰年度评奖中加冕最有价值运动

员后,羽生结弦在视频连线中说:“我生活中的每时每刻都在思考花样滑冰,我一直希望变得更好、更强。我每一天都努力做到前一天我做不到的事。”

在国际滑联提供的选手信息表上,羽生结弦的兴趣爱好一栏是无,他的眼中似乎只有花样滑冰。

去年12月,阔别赛场约300天的羽生结弦参加了2020全日花样滑冰锦标赛,赛季首秀便毫无悬念地拿下金牌。尽管此番世锦赛并未夺冠,但以羽生结弦目前的状态,只要没有伤病等意外,他应该会出现在北京奥运会的赛场上。

奥运三连冠,那是羽生结弦的终极目标。

来源:中国新闻网